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SQUALIFICHE IN CORSO

Si comunica che le squalifiche in corso, a tempo ed a giornate, saranno sempre valide e saranno riportate nei prossimi Comunicati Ufficiali.

TUTELA SANITARIA

Si ricorda a tutte le Associazioni che il 1° Luglio 2016 è entrata in vigore la Legge Regionale n° 68/2015 e le successive norme attuative, relativa alla  “diffusione dei defibrillatori semiautomatici esterni nell’ambito della pratica fisica e sportiva”.

Pertanto, in ogni singolo impianto sportivo della Toscana, nel quale si svolgono dette attività (allenamenti compresi), dovrà essere provvisto di un apparecchio DAE facilmente raggiungibile dall’Operatore BLSD-PBLSD. Naturalmente i gestori degli impianti o le Asd utilizzatrici, dovranno assicurare la presenza di una persona che sia stata formata e certificata per l’utilizzo dell’apparecchio.
ALLE SOCIETA’:
Tutte le Associazioni che intendono partecipare all’attività organizzata dalla Struttura Calcio Uisp Arezzo, hanno l’obbligo di attenersi scrupolosamente al PROTOCOLLO APPLICATIVO ANTICOVID UISP - REGOLAMENTAZIONE DELLE MISURE PER IL CONTRASTO E CONTENIMENTO DEL COVID-19 - DELLA RETE ASSOCIATIVA UISP
L'obbligo riguarda tutte le organizzazioni sportive e tutti i gestori degli impianti sportivi, pubblici e privati. Le misure devono rispondere ai DPCM emanati dal Consiglio dei Ministri, alle Ordinanze della Regione Toscana e al Protocollo Applicativo approvato dalla UISP; il Protocollo UISP è scaricabile dal sito www.uisp.it. Le misure adottate devono riguardare tutti coloro che accedono - a vario titolo, tesserati e non tesserati – all’impianto sportivo, all'aperto o al chiuso. Le Associazioni in caso di gara o in caso di allenamento, singolo, devono prendere accordi con i gestori degli impianti sportivi sull’applicazione delle misure di prevenzione e di contenimento dell’infezione da SARS-CoV-2.
Stagione Sportiva 2020-2021
Comunicazione a tutte le società :

La Struttura Calcio Uisp Arezzo, in considerazione della situazione vigente, consapevole che l’ interesse primario è la salute, la salvaguardia della stessa e il diritto e la necessità di mantenere l’occupazione lavorativa, ha deciso di organizzare la propria attività sportiva,come si seguito riepilogata:

● Per la stagione 2020/2021 il campionato non si svolgerà con la solita modalità, ovvero promozioni e retrocessioni.

● I gironi rimarranno congelati cosi come erano composti al momento dell’ interruzione avvenuta nella stagione sportiva che non si è conclusa.

● Questa Struttura organizza, nei mesi di febbraio /marzo, un attività che sarà svolta, sempre tenendo conto delle posizioni geografiche e anche della collocazione dei gironi di provenienza denominata Campionato Edo Gori. I gironi saranno più numerosi, rispetto alla tradizione, per consentire di effettuare un attività che possa durare fino a giugno/luglio.

● Il termine per le adesioni e la regolamentazione di questa attività saranno comunicate con apposito C. U.

● Si invitano tutte le Associazioni, che fanno comunque attività di allenamento, a formalizzare l’Affiliazione e il Tesseramento per essere in regola sotto l’aspetto assicurativo, verso il quale occorre affiancare sempre la certificazione medica. Ricordo che chiunque accede all’ interno del recinto di gioco, anche solo per allenamento, deve essere in possesso della documentazione sopra descritta. L’allenamento deve essere svolto secondo le norme previste per il singolo atleta, avendo cura di rispettare il distanziamento prescritto.
● L’adesione all’ attività sopra esposta, è da ritenersi valida se le Asd

corrisponderanno al protocollo ad oggi in essere o di altre eventuali modifiche che la UISP vorrà, eventualmente, apportare.
INIZIO-TERMINE CAMPIONATO DI CALCIO A 11

· La stagione avrà inizio nei mesi di Febbraio – Marzo;  manifestazione che si chiamerà Campionato “Edo Gori” di Calcio a 11 con gare andata e ritorno -  Campionato “Edo Gori” a 5 Femminile e Maschile e calcio a 7. 

.
Soste previste: festività pasquali.
Termine previsto: mese di giugno/Luglio 2021.
Le vincenti, dei Play-off, acquisiranno il diritto di  partecipare alle Finali Regionali 2020,  in rappresentanza del Comitato di Arezzo qualora i termini di iscrizione possono essere rispettati. 
CALCIO A 11

CONDIZIONI PER POTERSI ISCRIVERE AL CAMPIONATO UISP
**********************

A. Costo di segreteria

 
  
    
   €  10,00
B. Cauzione






   € 100,00
C. Iscrizione                                              €   60,00

· Tesseramento campionato 2020/21
· Affiliazione






€ 100,00

· Tesseramento Dirigenti




€   21,00

· Tesseramento Atleti




        €   11,00

Da pagare inderogabilmente al momento del ritiro 

*****************************************

Le quote gare casalinghe (€ 55,00/gara) devono essere pagate per il 50% entro la fine del  girone di andata  e il restante 50% entro la metà del girone di ritorno.

****************************************

Poiché le quote gare non prevedono l’impiego degli assistenti di linea questi, se richiesti, devono essere pagati a parte (€ 40,00), dall’Associazione che ne ha fatto richiesta. 
Le norme Generali di partecipazione saranno trascritte nel bollettino Ufficiale che regolamenterà il Campionato “Edo Gori”. Per la Partecipazione degli Atleti fanno fede le Norme generali di partecipazione, compreso la circolare del 31 Maggio 2020 emesso in data 24/07/2020 dalla Struttura calcio Nazionale Uisp.
 Coordinatore della Struttura Calcio UISP -  Arezzo

Giorgio Fucini
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